

“不忘初心、牢记使命”主题教育进行时 临淄持续开展农村大集食品安全整治



对孙姜大集进行监管整治。

本报讯(记者 赵璐 通讯员 孙兴业)今年以来,区市场监管局认真贯彻落实党中央和省委、市委关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展整治食品安全问题联合行动的决策部署,把农村大集整治工作作为守护农村居民“舌尖安全”的一项主要任务,按照“再整治、再提升、再规范”的工作要求,全力推进农村大集整治食品安全问题深入、细致开展。

11月3日,由区市场监管局分管领导带领相关科、所人员到孙姜大集、路山大集开展农

村大集整治工作。整治工作重点检查经营者是否办理营业执照、有效健康证,是否落实索证索票、是否存在超期食品、是否销售三无产品等问题,根据《农村集贸市场整治工作抽查评估表》的内容进行查缺补漏,逐一核查落实,并按照食品安全区创建要求积极做好全区农村大集治理工作。

6月份以来,区市场监管局对临淄全区56处农村大集开展了为期四个月的集中整治,通过督促指导开办单位落实主体责任、强化大集业户主体登记、

加强食品业户监管等措施,初步实现大集业户亮证经营,交易秩序相对规范的阶段性成效。其中食品经营实现与生产企业、小作坊、批发商对接,猪肉经营实现与批发市场、屠宰场对接,推动“来源可查、责任可究”。

下一步区局将继续把农村大集食品安全作为监管重点,持之以恒地抓下去,打通监管最后一公里,切实提升农村大集食品安全水平,努力让人民群众买得放心、吃得放心。



为市民讲解消费维权知识。

我为创城做贡献 市场监管在行动

临淄区市场监管局新时代文明实践志愿走进农贸市场

本报讯(记者 赵璐 通讯员 孙兴业)11月2日-3日,区市场监管局开展了主题为“我为创城做贡献,市场监管在行动”的新时代文明实践志愿走进农贸市场活动,实践活动以“全员参与、班子带头、融媒直播、全城联动”的方式进行。班子成员、有关科室、市管所全部投入创城迎评工作,局主要领导、分管领导一线工作、一线指挥,问题一线解决,以上率下,推进创城工作。

据悉,“志愿活动进市场”是本次实践活动的重要组成部分,文明实践活动走进闻韶街道太公市场。太公市场是城区东部面积最大、客流最多的农贸市场,11月2日一早区市场监管局的20余名志愿者来到太公市场向前来市场采买的顾客,宣传食品、药品、保健品知识、消费维权知识并在现场对顾客购买的蔬菜进行了农药残留快速检验。

高压线下开吊车,危险!

临淄供电及时制止一起危险作业

本报讯(记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣)“严禁在高压线下作业,赶快停下来!”11月3日,正值周末,国网淄博供电公司临淄分中心稷下供电所所长路兴海、副所长曹学凯等人在稷下街道西安次村麦田里巡视10千伏大张线时,遇到线路上一处吊车作业现场。看到这一幕,电力员工惊出一身冷汗,赶紧大喊一声,制止了这一危险举动。

作业现场,一辆吊车正跨

越线路升起吊臂,打算吊起下方机井内的潜水泵。跨越线路的吊臂,距离高压线仅有1米左右,吊车下面还站着7、8名施工和围观人员。

路所长告诉吊车司机王某,根据《电力设施保护条例实施细则》,吊车作业下方是10千伏的高压线路,安全距离至少保持在1.5米以上。虽然线路已经绝缘化改造,但1米之内的距离,遇到线路磨损情况,随时都会发生触电险情。施工负责

人表示,本来想通过吊车省点劲,但没考虑到高压线的危险。随后,他们通过肩扛手抬,合力将潜水泵回收到地面,完成了此次维修。

电力员工提醒吊车司机,在距离线路设备较近吊装时,要主动与电力部门取得联系,确保在电力员工的监督下,保持足够的安全距离,再进行施工,保障自身和周边人员安全。



志愿服务在行动

11月2日,临淄区人社局走进雪宫街道高留社区开展“新时代文明实践·文明创城”志愿服务活动。整个活动分为两个部分同时进行,一组人员在西高市场及周边进行创城知识宣传,另一组人员负责社区卫生清理,志愿者们按照事先划分好的区域进行打扫,通过捡拾垃圾、清扫路面、清除小广告等方式使社区面貌焕然一新。本次志愿服务活动,不仅宣传了创城知识,改善了社区卫生环境,还增强了全体人社干部职工为民服务意识,拉近了与群众的距离。 记者 赵璐 通讯员 王俊 摄影报道

临淄区第三届社会组织公益创投大赛成功举办 涵盖扶贫济困助难等7大公益事业

本报讯(记者 赵璐 通讯员 付自华)近日,临淄区第三届社会组织公益创投大赛暨优秀项目展示会在临淄举行,经过激烈角逐,共有16个项目脱颖而出。

本届大赛申报项目涵盖扶贫济困助难、尊老爱幼、社区服务、党建、社工人才及社会组织服务、乡村振兴服务、关爱退役

老兵及其他社会公益服务等7大公益事业。共征集了36家社会组织的创投项目,经过初评确定20个项目入围。本着公平、公正、公开的原则,由来自业务主管部门、山东理工大学、市级社会组织等不同领域的5名专家组成的评委现场打分,评选出一等奖3名,每个项目资助3万;二等奖5名,每个项目资

助2万;三等奖8名,每个项目资助1万。

近年来,临淄区高度重视社会组织的培育扶持,2017年在全市率先开展社会组织公益创投大赛,两年共投入80余万元,32家社会组织的公益项目得到支持,数百名专业爱心人士通过自己的专长在扶贫、助残、养老、助学等领域发挥作用。

临淄区交通运输局

志愿服务助力创城

本报讯(记者 赵璐 通讯员 高菁悦)11月4日下午,临淄区交通运输局全体干部职工,在辛城社区开展“新时代文明实践·文明创城”双报到暨主题党日志愿服务活动,为创城贡献自己的一份力量。志愿者们纷纷走上街头巷尾,通过发放《致全体市民的公开

信》《市民文明手册》,鼓励市民积极参与到创建文明城市工作中来,进一步提高了市民对创城重要性的认识。同时干部职工发挥自身工作业务优势,认真解答市民关于对公交车、出租车、驾校培训、汽车维修等方面关心关注的问题,营造了良好的社会氛围。